

Впечатляющий компьютерный турнир

С 5 по 8 июня в Пятигорске прошёл Всероссийский чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров. Этот турнир проводится с 2011 года в разных городах нашей страны, организатором является Союз пенсионеров России. Его цель – популяризация компьютерных технологий среди лиц старшего поколения, обучение их необходимым навыкам для активного участия в общественной жизни. В этом году право принять пенсионеров со всех уголков страны было предоставлено нашему краю.



Совместно с правительством Ставропольского края, Советом Федерации России, министерством труда РФ, министерством связи РФ и Пенсионным фондом России было проведено это масштабное мероприятие. В финале чемпионата участвовали более 150 человек из всех субъектов РФ, ближнего и дальнего зарубежья: Белоруссии, Армении, Испании, Великобритании, Словении, Чехии и Финляндии.

Все участники были удобно размещены в гостинице «Бештау», их вкусно, по-кавказски кормили, проводили с ними экскурсии по Лермонтовским местам, возили в кисловодский парк. Все были впечатлены красотами региона Кавминвод, нашим воздухом, а также радушием и гостеприимством.

Во время конкурсного дня пенсионеры соревновались в знаниях по вопросам Пенсионного фонда, ГИС ЖКХ, а также во владении поисковой системой Яндекс и составлении виртуальных презентаций. Абсолютными победителями стали представители Ставропольского края – Юрий Сергиевский и Галина Костина.

Познакомились участники чемпионата и с молодёжью. В Пятигорском государственном университете проходила игра «На все случаи жизни». Две команды – студентов и пенсионеров – сражались друг с другом, пользуясь поисковыми системами. Вопросы касались гражданского, потребительского и семейного права. Победили «киберпенсионеры»!

Открытие и закрытие чемпионата проходило в Театре оперетты. Это было красочное действо, не оставившее никого равнодушным.

Хочу рассказать об одном из них. Это участник из Финляндии Лео Отто Смирнов. С первых же минут этот человек привлекает окружающих своим темпераментом и харизмой! Он галантен, поддерживает беседу с людьми разных возрастов, искромётно шутит и вызывает у всех массу положительных эмоций. При дальнейшем общении выясняется, что Лео Отто – многогранная личность. Родился в Ленинграде, жил в Петрозаводске, в Сибири и в Германии, служил на Северном флоте. Волею судеб в начале 90-х семья Лео Отто переехала в Финляндию, на родину его матери. По профессии – он реставратор и настройщик клавишных инструментов, унаследовал эту профессию от отца. Он пишет стихи, которые можно прочитать на сайте Стихи.ру. В Финляндии, в городе Юваскюля, он актёр театра «Арт-мастер», занят в спектаклях «Странная миссис Сэвидж», «Поминальная молитва», постановках по рассказам В. Шукшина и других. Несколько лет назад вышла его книга «Оттаву», в которой кроме стихотворений опубликованы авторские песни. Тексты и музыка, а также оформление книги дело рук Лео Отто. Он умеет играть на рояле, скрипке, гитаре, а также на варгане. Его отец служил музыкантом в ансамбле песни и пляски Северного военного округа. А его родной дядя по матери – Илмари Сааринен – знал восемь языков, был членом Союза писателей СССР, его стихи переводили известные советские поэты.

Общаясь с Лео Отто, я ждала только о том, что время его пребывания в Пятигорске ограничено и просто невозможно узнать обо всех гранях его таланта. Но мы живём в такое время, когда во всём помогает интернет! Замечательно, что расстояния теперь не властны над желанием общаться. Тем более, после чемпионата мы уже уверены в глубоких познаниях наших гостей «киберпенсионеров».

Спасибо Союзу пенсионеров России за такую замечательную идею – увлекать людей золотого возраста интересными мероприятиями, заполнять их жизнь незабываемыми событиями, знакомить их друг с другом на подобных чемпионатах, в очередной раз показывать им, что они нужны, не забыты, что их знания и опыт – бесценны. Наши гости увезли из Кавминвод не только сувениры, но и прекрасные впечатления, обрели новых друзей и, наверное, не раз захотят снова вернуться сюда.